



АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ЦЕНТР ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ И ТУРИЗМА
«ЗАРНИЦА»

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф.12
Тел./факс: 8 (861)255-26-45, 8-918-48-49-500
E-mail: zarnica2015@inbox.ru, www.centerzarnica.ru

**Программа Всероссийского фестиваля-конкурса «Береги берега России!»
(посвящается Году семьи)**

10 – 13 июля 2024 года

1 день – 10 июля

Прибытие группы в Нижний Новгород. Встреча с гидом.

Завтрак в кафе города

Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Нижнему Новгороду знакомит с историей города, начиная с XIII века до наших дней. Туристов восхитят прекрасные панорамы заречной части города, слияние Волги и Оки, великолепные заволжские дали. Полюбуетесь самым красивым храмом города – церковью Рождества Пресвятой Богородицы, знаменитой Чкаловской лестницей, жилой застройкой разных эпох, памятниками нашим славным землякам: летчикам П. Нестерову и В. Чкалову, писателю М. Горькому, «великому патриоту земли русской» К. Минину.

Обед в кафе города.

Интерактивная экскурсия по территории Нижегородского Кремля.

Размещение в гостинице. Свободное время

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛУГИ:

- посещение Нижегородской канатной дороги – 600 рублей с человека (цена на февраль 2024г.)
- прогулка по Волге на теплоходе – 1 000 рублей (цена на февраль 2024г.)

2 день – 11 июля

Завтрак в гостинице

Трансфер от гостиницы до места проведения конкурса.

Конкурсная программа Всероссийского фестиваля-конкурса «Береги берега России!»

Церемония награждения

Трансфер обратно в гостиницу.

Обед

3 день – 12 июля

Завтрак в гостинице.

Отправление в Семенов.

Экскурсия в музейно-туристический центр "Золотая хохлома" здесь можно познакомиться с истоками искусства хохломы, уходящими в далекое прошлое. Удивляет большая коллекция предметов конца XIX века с ее разнообразием орнаментов и уникальной технологией окраски. **Мастер-класс по росписи матрешки. Посещение музея Дом Семена Ложкаря.**

Экскурсия в Городец. Включает знакомство с «музейным кварталом» Городца, застройкой города, относящейся к 19 веку, с валом-памятником археологии 12-14 веков, уникальной прорезной и глухой домовой резьбой, с культовыми постройками.

Обед в кафе города.

Посещение "Музея самоваров", насчитывающего более 400 самобытных экспонатов. Коллекция музея считается чуть ли не самой большой в мире по числу уникальных самоваров. Здесь есть и самый маленький 75-граммовый самоварчик «Эгоист», и огромный, 53-литровый, трактирный самовар, из которого до сих пор на городских праздниках разливают чай.

Экскурсия по музейно-туристскому комплексу «Город мастеров». Это и Музей деревянного зодчества под открытым небом, и уникальные действующие мастерские древних городецких ремесел, традиции которых берегут благодарные городчане с незапамятных времен. Уникальный музейный комплекс на высоком берегу Волги издалика кажется единым ажурным теремом. Здесь можно познакомиться со всеми древними промыслами, прославившими Городец. Увидеть, как работают настоящие золотошвеи и проследить рождение шедевров городецкой росписи. **Мастер-класс по изготовлению глиняной свистульки.**

Возвращение в Нижний Новгород. Свободное время.

4 день – 13 июля

Завтрак в гостинице.

Освобождение номеров.

Экскурсия в с. Дивеево знакомит с историей жизни и подвижническим подвигом Преподобного Серафима Саровского. В экскурсию входит осмотр действующих храмов: Троицкого собора, где покоятся мощи преподобного Серафима Саровского, Преображенского храма, Казанской церкви, где покоятся мощи основательницы женской обители преп. Александры, Марфы, Елены, блаженных Пелагеи, Параскевы, Марии. Прохождение по Святой Канавке, одной из величайших святынь с. Дивеева и всего православного мира.

Посещение Святого источника с забором воды и купанием.

Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по Арзамасу - многочисленные соборы, купеческие дома и дворянские особняки – все они создают уникальный облик города. Главной достопримечательностью и венцом города Арзамаса по праву считается Воскресенский собор, построенный в начале XIX века.

Проводы группы на ж/д вокзал.

**Стоимость за одного человека: 30 100 рублей за ребёнка до 16 лет,
31 600 рублей за одного взрослого (на 15 человек предоставляется 1 бесплатное место)**

В стоимость входит - проживание 3 суток (заселение после 15.00 и освобождение номеров в 12.00); питание 1 день завтрак, обед; 2 день завтрак, обед; 3 день завтрак, обед; 4 день завтрак, обед; транспорт 1,2, 3 и 4 день согласно программе; входные билеты на объекты показа; услуги экскурсовода; организационный взнос. За участие в дополнительных номинациях ДОПЛАТ НЕТ.

Организационный комитет оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не изменяя полного объема предоставляемых услуг.